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Metodické poznamky:

Nésobilka 2 — procviéovani je uréena na docviéeni a zautomatizovani spoji. Zaci
pracuji s nasobky ¢isla 2, dopliiuji trojice €isel pro jednotlivé spoje, hledaji
Spatné vypocitany ptiklad a fesi jednoduché slovni ulohy.



Nasobilka 2 — procvi¢ovani

1) Najdi v tabulce nasobky cisla 2 a ¢tverecky vybarvi:

711 (15]11| 0 |42 11| 1 | 43
9 11952 (10| 2 |16 |35 |27 | 3
11 13| 6 20|12 10| 10| 3 | 19
25|16 4 | 0 |14 6 | 8| 2 |21
37| 9 | 6 |18|]20|16| 8 | 59| 30
45117 |14 |14 | 5 | 4 |12 | 5 | 41
211 (18| 0 |18 |16 | 4 |13 | 23
13|31 8 |18 |14 | 4 |20|15| 7

Cojevtabulce ukryto ? ...

2)

a) Ve vyznacenych trojicich b) V tabulce vybarvi riiznou

dopln jednoho z €initelti nebo pastelkou trojici ¢isel pro

soucin obou ¢isel: nasobeni nebo déleni 2:

0 2 4 2 9 . 20 4 1 2 2 7
8 . 20 | 2 14 2 2 8 6 2 12

4 | 10 . 3 . 10 | O 2 5 4 3
2 - |5 1062 > | 0|18 2| 9] 14
40 2 . 7 . 8
6 8 2 16 | 7 2

Kolik pastelek si pouzil? ..............ccooeeiie

3) Najdi a oprav chybné vypocitané priklady:

6.2=12 7.2=16 9.2=16
0.2=0 3.2=8 4.2=8

5.2=20 1.2=2 8.2=18



4) DoplIn znaménka >, <, =:

5.2 ] 70-6 2.2 ] 27+a4 3.2 ] 3+2
8.2 | | o+7 7.2 ] 7+5 9.2 [ ] 6+7
6.2 [ | 21-9 4.2 ] 15-7 10.2[ ] 100-80

5) Zapis priklad a vypocitej:
Jedna tuzka stoji 2 K¢. Kolik zaplatis za 7 tuzek?






